Дело №5-59/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
09 февраля 2022 года                                                                                город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани Зарипов К.И. по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Главная, дом 48,
рассмотрев материал по части 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении:
Часова Н.А., ***, 
УСТАНОВИЛ:
08 февраля 2022 года в 09 часов 30 минут возле дома ***, сотрудниками полиции в присутствии понятых у Часова Н.А. был обнаружен и изъят прозрачный пакетик с застежкой типа «зиппер», внутри которого находилось порошкообразное вещество розового цвета. Согласно справки об исследовании №*** от 08 февраля 2022 года, данное вещество, массой 0,17 грамм, содержит в своем составе наркотическое средство - «1- фенил-2-(пирролидин-1-ил) пентан-1-он (синоним - PVP) – производное наркотического средства «N-метилэфедрон». Тем самым Часов Н.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.8 КоАП РФ.
Из утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации N 681 от 30 июня 1998 г. (с последующими изменениями и дополнениями) Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, следует, что N-метилэфедрон и его производные, за исключением производных, включенных в качестве самостоятельных позиций в перечень, является наркотическим средством.
В ходе рассмотрения дела Часова Н.А. вину в незаконном хранении наркотического средства признал, раскаялся. 

Заслушав Часова Н.А., исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Часова Н.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств - доказана полностью, в том числе:
-протоколом об административном правонарушении №*** от 08 февраля 2022 года, не доверять которому оснований не имеется, с которым Часова Н.А. ознакомлен;
-копией протокола личного досмотра Часова Н.А. от 08 февраля 2022 года, проведенный с участием понятых;

-протоколом осмотра места происшествия от 08 февраля 2022 года;
-копией справки об исследовании №*** от 08 февраля 2022 года, согласно которому представленное на исследование вещество массой 0,17 грамм содержит в своем составе наркотическое средство «1- фенил-2-(пирролидин-1-ил)пентан-1-он (PVP, a-PVP) – производное наркотического средства «N-метилэфедрон»; 

- копиями письменных объяснений свидетелей в материалах дела, согласно которым 08 февраля 2022 года около дома *** в ходе осмотра был обнаружен и изъят прозрачный пакетик с застежкой типа «зиппер», внутри которого находилось порошкообразное вещество белого цвета;

- копией письменного объяснения Часова Н.А. в материалах дела, согласно которому он 08 февраля 2022 года через интернет приложение пробрел наркотическое вещество. Данное вещество он забрал из тайника на улице ***. Далее на своем автомобиле марки «Шкода Фабия» поехал к дому ***. По дороге употребил наркотическое вещество. У дома *** был остановлен сотрудниками ГИБДД, в момент выхода из автомобиля он «выкинул» пакетик с наркотическим веществом под автомобиль.  Далее в присутствии понятых, из-под автомобиля, изъяли прозрачный пакетик с застежкой типа «зиппер», внутри которого находилось порошкообразное вещество белого цвета;
-рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении наказания суд в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, имущественное положение его и его семьи.

Обстоятельством, смягчающим в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд усматривает признание вины Часовым Н.А., его раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд не усматривает.
Руководствуясь положением статьи 3.1 КоАП РФ, согласно которой целью административного наказания является предупреждение совершения новых правонарушений как самим Часовым Н.А., так и другими лицами, суд находит возможным назначения ему административного наказания в виде административного ареста.
Обстоятельств, препятствующих назначению Часову Н.А. административного ареста, установленных частью 2 статьи 3.9 КоАП РФ, не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Часова Н.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного ареста сроком 3 (трое) суток.

Срок административного ареста исчислять с момента доставления с 09 часов 30 минут 08 февраля 2022 года.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья                                                                                  Зарипов К.И.   
